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A kormány Maros megyei képviselőjének egy hétfői sajtótájékoztatón tett kijelentését az
Agerpres hírügynökség idézte. Lucian Goga arra hívta fel a figyelmet, hogy Izsák Balázs
SZNT-elnök csak a sajtónak jelentette be, hogy eláll a marosvásárhelyi tömegrendezés
megszervezésétől. Erre vonatkozó írásos dokumentumot nem nyújtott be az illetékes
hatóságokhoz.

  

"Megítélésem szerint, akik kérvényt nyújtottak be a rendezvény megszervezése kapcsán a
városházához, azok a felelősek a rendezvény lebonyolításáért" - jelentette ki a prefektus.

  

Lucian Goga kijelentette, Marosvásárhely multikulturális város, ahol jó egyetértésben élnek a
románok, a magyarok és a más nemzetiségűek. "Azt hiszem, hagyni kel, hogy akik emlékezni
akarnak, azok békében és nyugalomban emlékezhessenek, de semmiképpen nem kívánatos,
hogy szélsőségesek jöjjenek máshonnan Marosvásárhelyre, és megzavarják a társadalmi
békét. Ha a megemlékezést valakik el akarják téríteni az eredetileg meghirdetett céljától, az
állami hatóságok készenlétben lesznek" - jelentette ki a prefektus.

  

Korábban Dorin Florea polgármester csak a Székely Vértanúk Emlékművénél tartandó
megemlékezést engedélyezte, nem járult hozzá, hogy tiltakozó felvonulást is tartsanak
Marosvásárhelyen. Izsák Balázs SZNT-elnök közölte, nem is kért engedélyt az emlékműnél
tartandó megemlékezéshez, hiszen törvényértelmezése szerint a megemlékezés nem
engedélyköteles. A felvonulás és a tiltakozó megmozdulás hatósági tiltását követően
bejelentette, az SZNT eláll az idei marosvásárhelyi tömegrendezvény szervezésétől.

  

A Székely szabadság napja elnevezésű rendezvényen az SZNT az 1852-ben felgöngyölített
Habsburg-ellenes székely szervezkedés 1854. március 10-én kivégzett három vezetője - Török
János
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, 
Gálfi Mihály
és 
Horváth Károly
- marosvásárhelyi emlékoszlopánál szervez 2004 óta megemlékezést.

  

A 2013-as és 2014-es rendezvény felvonulással és a régiók kialakítására vonatkozó
kormányzati elképzelések elleni tiltakozással végződött. A szervezők becslése szerint mind a
2013-as, mind a polgármester által szintén betiltott 2014-es felvonuláson tízezrek vettek részt.

  

mti
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